

农业科技超市走进松滋 全力守护人畜健康安全

本报讯(记者赵叶秋 通讯员张帆)9月28日,第19个世界狂犬病日,湖北省“犬铃”行动暨省农业发展中心农业科技超市走进松滋专场活动在松滋市南海镇举行。

本次活动以“你我共同行动,共筑狂犬病防控防线”为主题。活动现场,电子屏循环播放《狂犬病防控知识要知》宣传片,吸引了众多村民驻足观看。培训课堂,省动物疫控中心专家与华中农业大学教授分别针对牛羊养殖户和普通居民,开展了布鲁氏菌病(布病)和狂犬病专题防控培训。免疫服务区内,兽医技术人员仔细为村民

家养犬只进行免费健康检查并接种狂犬病疫苗。

授牌与捐赠仪式上,为特聘专家颁发“湖北省农业科技超市技术服务专家”聘书,向松滋市、宜城市、天门市授予“犬铃”行动试点县牌匾。中国兽医药学会等协会代表捐赠了狂犬病疫苗。

活动由省农业农村厅、省农业发展中心主办,省动物疫控中心、荆州市农业农村局协办,荆州市动物疫控中心、松滋市农业农村局承办。中国动物疫病预防控制中心党组书记、主任孙研,中国工程院院士、华中农业大学教授金梅林等领导专家莅临现场。

市委第六巡察组 向市委政研室反馈巡察意见

本报讯(见习记者彭刚琴 记者陈理君 通讯员刘清文)9月29日,市委第六巡察组巡察市委政研室情况反馈会召开。

会议强调,要提高政治站位,以最坚决的态度抓整改。把抓好巡察整改作为当前的一项重要政治任务,增强抓好巡察整改的政治自觉、思想自觉、行动自觉,全力以赴做好巡察整改“后半篇文章”。要强化政治担当,以最有力的举措抓整改。细化实化整改措施,坚持分类施策、标本兼治,推动“点上整改”转化为“面上提升”,确保问题全面改、

高效改、彻底改。要扛牢政治责任,以最严实的作风抓整改。坚持求真务实,锻造过硬作风,充分发挥政研室“智囊团”“思想库”作用,立标杆、作表率,加快推进政研工作提标升级,为建设先行区、当好排头兵贡献政研智慧、政研力量。

会上,市委第六巡察组组长王君宣读反馈意见,市委常务副秘书长付良超和市委副秘书长、市监委副主任、市委巡察工作领导小组副组长熊善泉提出整改要求,市委副秘书长、市委政研室主任吴应波作表态发言。

市委第四巡察组 向市委统战部反馈巡察意见

本报讯(记者胡媛媛 卢艳 通讯员胡锦)9月29日上午,市委第四巡察组巡察市委统战部情况反馈会召开。

会议强调,巡察是政治监督,整改是政治任务,要提高政治站位,深刻认识巡察整改重大意义。要扛牢政治责任,扎实抓好巡察反馈问题整改,坚持全面动、全体动、全员动,以钉钉子精神和改革创新举措,推动问题整改到位、改彻底。要强化政治担当,以巡察整改激

发干事创业活力,以巡察整改净化政治生态,以巡察整改推动新时代党的统一战线工作高质量发展,切实凝聚支点建设磅礴力量,为荆州建设先行区、当好排头兵作出应有贡献。

会上,市委第四巡察组组长乔太平宣读反馈意见,市委组织部常务副部长、市委巡察工作领导小组副组长肖业辉提出整改要求,市委统战部常务副部长程飞作表态发言。

市委第一巡察组 向市委党校反馈巡察意见

本报讯(记者卢艳 见习记者周安一)9月29日下午,市委第一巡察组巡察市委党校情况反馈会召开。

会议强调,要深化政治自觉与思想自觉,深刻认识巡察整改是践行“两个维护”、落实全面从严治党主体责任的重要举措,以最坚决态度、最有力举措抓好整改;要深化问题导向与责任担当,强化第一责任人职责和班子“一岗双责”,成立整改工作小组,细化任务清单,严格销号管理,加强跟踪督办与社会监督,确保反馈问题不回避、不推

诿,真改实改、清仓见底;要深化标本兼治与久久为功,把巡察整改与管党治党、队伍建设、教研服务、制度完善等工作紧密结合,严防“四风”反弹,着力构建高素质干部教师队伍、提升管理规范化水平,切实把巡察整改成果转化为推进党校事业高质量发展的实际成效。

会上,市委第一巡察组组长朱渝宣读反馈意见,市委组织部副部长、市公务员局局长关海涛提出整改要求,市委党校常务副校长张明作表态发言。

从桃园结义到屈子荆歌,荆州古城邀您共赴一场千年之约 “千年一城满风华”文旅项目盛装登场



①入城仪式。②水上舞台楚舞表演。(记者 张梦瑶 肖琦 摄)

本报(记者胡媛媛 陈理君)10月1日,由市融媒体中心、市传媒集团精心打造的“千年一城满风华”文旅项目盛装登场。9月30日,该项目进行了预演。

下午2时,在荆州古城大北门,《三国英雄路·入城仪式》震撼上演,数十名身着精良甲冑的士兵手持长戟列阵城门,伴随战鼓雷鸣与旌旗翻飞,带领游客瞬间穿越至1800年前金戈铁马的三国时代。

队伍中,刘备、关羽、张飞3人威风凛凛,在绯霞漫卷的桃林间,将“不求同年同月同日生,但求同年同月同日死”这一忠义誓言演绎得淋漓尽致。这场沉浸式演出,以三国时期荆州相关历史为背景,通过“桃园结义”“镇守荆州”“得胜回朝”“三国盛宴”4个板块,让游客体验一场气势恢宏、互动性极强的沉浸式入城迎宾典礼,展现忠义豪情与荆州古城的文化底蕴。

“实景演艺,让静态三国故事、历史文化,通过动态演绎‘活’起来。”现场观众纷纷表示,入城仪式让大家仿佛穿越时空,亲眼目睹了这段流传千古的兄弟情谊,在震撼的战场氛围中深刻感受三国文化的精髓。

穿越三国演义的忠义豪情,再

邂逅楚辞的浪漫瑰丽。晚7时,在或悲壮、或震撼、或喜悦的音乐声中,荆州古城东门景区光影随墙砖斑驳、战旗翻卷、江水奔涌等意象的变化,一幕幕重现三国故事。

当流动的光影划破夜色,当楚乐声浪漫过东门宾阳楼,以“屈原”为叙事主线的《九歌梦华录》,在楚乐与江风中带领游客们触摸千年荆州的文脉。

《九歌梦华录》以宾阳楼下广场和护城河为天然舞台,借屈原带游客游楚都郢城(今荆州)的视角,将荆州楚文化核心符号深度绑定,通过“一步一景、一幕一史”的流动式演绎,实现“人在画中游、史在景中现”的沉浸式体验,打造国庆期间荆州文旅标志性IP。

演艺分为五大篇章。《楚乐迎宾》篇章以迎宾古礼,邀请游客走进荆州千年梦境;《梦回荆州》篇章通过“楚王”“樊姬”“优孟”与观众的互动,让历史“活”起来;在《开城仪式》篇章中,“屈原”邀请游客一同登船游护城河;在行船过程中,上演《屈子荆歌》篇章,“屈原”朗诵《橘颂》《天问》等篇目,带游客领略楚辞里的浪漫和楚人敢为人先的精神底色;最后,在《楚舟归航》篇章中,迎来带有“万寿宝塔”“宾阳楼”“大赛巷”等荆州元素的无

人机表演。“我们为现场游客设计了丰富的沉浸式互动体验。”据“千年一城满风华”演艺项目导演钟书介绍,演出现场,游客不仅能近距离观赏这场视听盛宴,更能成为历史的参与者。离开时,大家带走的不仅是一段视频,更是一次穿越千年的文化唤醒。



无人机光影秀。(记者 张梦瑶 肖琦 摄)

乘着东门与大北门实景演出在心中激起的涟漪,游客还可行至老南门,体验古老城墙下的早市吆喝声、关帝庙前的非遗市集、东西堤街的旧时光影,感受千年古城在烟火气中焕发的勃勃生机,从充满烟火气的南门市并移步西门,探讨荆州博物馆,开启一场楚文化深度探索之旅。

“老街老字号·双节寻楚味”市集开市啦!

本报(记者万杨 通讯员王紫薇)9月30日,由商务局、荆州区政府主办的“老街老字号·双节寻楚味”主题市集在张居正街(襄阳楼内环东角)热闹开启。即日起至10月8日,荆州名优老字号与非遗文化精品齐聚市集,为市民游客打造一场融合文化体验、美食品鉴与消费优惠的别样假日盛宴。

市集分三大体验板块,精心设

置40个特色展位。老字号展销区,集结聚珍园、小胡鸭等20家老字号品牌,让市民游客大饱眼福和口福;非遗文化区,邀请2位非遗传承人现场展演,游客可亲手体验团扇制作、楚绣香囊缝制等传统技艺,感受荆楚匠人精神;美食体验区,汇聚15家特色商户,矮子馅饼、荆城米造局文创糕点等特色小食,让游客漫步古城的同时品尝地道风味。活

动特别设置互动环节,身着楚汉服饰的演职人员穿梭于市集之间,与游客合影留念,带领大家穿越千年,感受楚文化的魅力。为了让市民游客实惠消费、欢乐过节,活动推出五大惠民举措。配套“惠购湖北”消费券活动,在指定商户消费可享优惠;现场发放总额8万元消费券,通过关注“荆州商务”公众号、参与转盘抽奖等方式,可获得5

元至50元不等抵扣券;中国农业银行提供专项支付优惠,小胡鸭、聚珍园等12家临街商铺同步推出专属折扣、特色套餐等让利活动,毛巾佬包子现场制作,供游客免费试吃。

此次市集活动持续9天,是我市深化文旅融合、激发消费潜力的重要举措,通过搭建老字号推广平台、非遗文化展示窗口,进一步彰显荆州历史文化名城魅力。

保障

市12345热线推出5项举措

确保节日期间游客诉求得到高效处理

本报(记者王大玲 通讯员谭艳)为确保国庆、中秋期间来荆游客玩得舒心、顺心,日前,市数据局携手公安、文旅等16家单位,为12345政务服务便民热线做足“功课”,推出5项暖心服务举措,确保节日期间游客诉求得到高效处理。

分级处置,诉求处理“加速度”。要求各单位24小时应急值守,并报送2名紧急联系人,确保诉求响应“不脱节”。同时,实行涉旅诉求分级处

置,热线接诉后10分钟内精准转派,简易诉求1小时办结,一般诉求24小时办结,疑难诉求1小时内先向游客反馈响应进展。

闭环管理,确保服务“有始终”。严格执行工单全流程监控与预警,构建“核实—处置—回访—反馈”闭环。热线进行全量回访,对超时未办、无故延期、推诿扯皮等问题予以通报。

数据预警,实现问题“早发现”。假日期间,将每日分析文旅诉求数据,

整合高频诉求等信息,精准识别风险隐患,快速发布预警。同时,梳理服务管理盲区,形成数据报告,为优化管理、推进源头治理提供科学依据。

知识更新,保障解答“一口清”。目前,各承办单位已围绕游客接待、景区介绍、交通指引等方面动态更新文旅知识库,确保接线人员“懂政策、能解答”,提升现场答复率和精准度。

协同联动,打破部门“职责墙”。落

实首接负责制,安排专人协调路部门协

作,明确由责任单位牵头,分工协作,快速处置类似交通拥堵等复合型问题。

据了解,今年7月,我市推行“涉旅诉求24小时办结机制”,聚焦旅游消费纠纷、服务质量投诉等核心场景,通过“即时分办、限时办结、及时督办、强化联动”工作法,提升涉旅诉求处置效率。截至目前,已累计受理涉旅诉求工单522件,按时办结率达99.6%,满意率达92%,服务效率与游客满意度实现双提升。

市市场监管局力促“双节”市场安全有序

本报(见习记者艾周梦)中秋、国庆“双节”将至。为保障市民游客在荆“吃得放心、玩得安心、购得舒心”,节前,市市场监管局开展专项保障行动,筑牢市场监管安全防线。食品安全方面,围绕景区周边、商圈夜市等重点区域,实行“领导包保+专班驻点”监管模式,将重点

餐饮单位纳入“每日必查”清单,重点监督其食品加工流程,严格核查食材进货票据、冷藏柜温度(要求≤8℃)、食品留样(标准125克/份、留存48小时)等关键环节。

针对方特乐园等人员密集场所特种设备,该局成立专项检查组,落实“每日一检、隐患即改”要求,对重

点设备进行全覆盖。截至目前,已完成全部电梯、大型游乐设施安全排查,重点检查过山车安全锁具、电梯困人救援装置等关键部件。

为防范“双节”期间哄抬价格、虚假折扣等行为,该局提前印发《提醒告诫书》,覆盖酒店、餐饮、景区文创等200余家经营主体,并开展多轮突

击检查,严格监测各个重点领域,重点核查房价公示、套餐拆分收费等情况。截至目前,重点商圈餐饮均价同比持平,未发现哄抬价格行为。

市市场监管局将持续加强广告宣传、计量器具等领域监管力度,畅通12315投诉举报渠道,以扎实监管为双节消费市场保驾护航。

(上接第1版)

出席招待会的还有:在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志,以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。

中央党政军群有关部门和北京市

负责人,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京功勋荣誉表彰奖励获得者代表,全国劳动模范和先进人物代表,为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士,在京部分香港特别行政区人士、澳门特别行政区人士、台湾同胞和侨、华人代表,各国驻华使节、各国国际组织驻华代表、部分外国专家等也出席了招待会。

荆州市自然资源和城乡建设局 关于中心城区北湖西单元控制性详细规划修改草案公告

北湖西单元规划范围东至太岳路,南至北京西路,西至武德路,北至天津西路。为合理利用已储备土地,沙市区政府申请修改北湖西单元控规,详见附图。

根据《中华人民共和国城乡规划法》有关规定,现将拟报批的中心城区北湖西单元控制性详细规划修改草案向社会进行查询,并可查询沙市区自然资源局网站(zrzyj.jingzhou.gov.cn)进行查询,并可查询沙市区天津西路228号固定场所公示牌和地块所在街道现场公示牌。

有关单位或个人对该规划草案如有意见和建议,可在本公告发布之日起30日内通过电子信箱、电话、书面材料等形式向市自然资源和城乡建设局详细规划与城市设计科提出(书面材料可附单位组织机构代码或个人身份证明材料)。

电子信箱:jzgh2020@126.com
电话:0716-8513805
联系地址:荆州市沙市区天津西路228号,市自然资源和城乡建设局详细规划与城市设计科,邮编:434000

2025年10月1日